
 

 

 
 
 

Den Haag, 16 juni 2011  

 
 
Voortouwcommissie: vaste commissie voor Buitenlandse Zaken  
c.c.:  Alle leden  
 
 
Activiteit: Gesprek  
Datum: donderdag 30 juni 2011  
Tijd: 11.15 - 12.30 uur 
Openbaar/besloten: besloten 
Lokatie:                            Vergaderzaal Eerste Kamer  
  
Onderwerp: Ontvangst president Palestijnse Autoriteit, Mahmoud Abbas   
 
 
  
   
De president van de Palestijnse Autoriteit, Mahmoud Abbas, brengt eind juni 2011 een werkbezoek aan 
Nederland. Als onderdeel van het programma zal hij op donderdag 30 juni 2011 worden ontvangen door 
de Staten-Generaal. 
 
Het programma ziet er als volgt uit:  
11.15 uur                       aankomst bij de Eerste Kamer 
                                   begroeting door Voorzitters van de Eerste en Tweede Kamer 
11.17 uur                       fotomoment in de Hall  
11.20 uur                       korte ontvangst door de beide Voorzitters in de kamer van de Voorzitter. 
11.30 uur                       bijeenkomst met Kamerleden in de plenaire zaal van de Eerste Kamer 
                                   welkomstwoord door de Voorzitter van de Eerste Kamer  
11.35 uur                       toespraak president Abbas  
11.45 uur                       gedachtewisseling met Kamerleden onder leiding van de voorzitter van de vaste  
                                      commissie voor Buitenlandse Zaken van de Tweede Kamer  
12.25 uur                       afsluitingswoord door de Voorzitter van de Tweede Kamer 
12.30 uur                       vertrek 
 
Ik verzoek u mij uiterlijk donderdag 23 juni 2011 kenbaar te maken of u voornemens bent aan het  
gesprek deel te nemen via registratie onder het tabblad ‘deelnemers’ van de activiteit op 30 juni 2011  
in parlis, of via de mailbox van de commissie: cie.buza@tweedekamer.nl 
Ik verzoek u bij uw aanmelding aan te geven of u voornemens bent om namens uw fractie het woord te 
voeren. 
 
Deelnemers zullen een dossier met achtergrondmateriaal ontvangen. De voertaal is Engels. 
 
 
 
 
 
Griffier: T.J.E. van Toor 
 
Activiteitnummer: 2011A02683 
 


